

# 假期过后“错峰”出行最划算

## 旅行社线路优惠 体验人少景美价格优的旅游

“三个小时的路硬是跑了六个小时,时间全花在路上。”“拍回来的照片上全都是人。”济南游客孙莹对于假期“人挤人”的体验心有余悸。笔者从山东嘉华旅游、山东中青旅、济南新中国国际旅行社了解到,节后旅游产品价格回落,各地温度适宜,相比假期景点人潮涌动的情况,假期过后将会有较大程度的缓解。五月份出游,将会体验到人少、景美、价格优的旅游。

□王菁琳



游情速递

### “疯狂五一”

### 野三坡完美收官

“五一”小长假,在灿烂的阳光和美丽的山水相伴下,野三坡迎来了前所未有的旅游狂潮。景区近百公里旅游公路上犹如一场规模宏大的“车展”,各景区到处是心情洋溢的欢笑人海,500平方公里的野三坡成了人们享受美丽自然、感受天成野趣的休闲乐园。截至5月3日,景区共接待游客25万人次,门票收入800万元,旅游收入1.2亿元,较历史最高水平翻了一番。

为迎接野三坡浴水重生后的第一个五一假期,景区做好了充分的准备工作。从交通、住宿、餐饮、卫生等全方位调动,确保游客在五一假期期间的游玩安全。张涿高速通车,为野三坡构建了通往全国各地的高速交通网络,三个高速出口可以为游客提供最适合自己的旅程需要的各种选择。

重建后的野三坡,灰瓦白墙的新中式风格的明清小镇,精致舒适的景观节点、宽阔平坦的高等级旅游公路、清波荡漾的拒马河、充满人性设计的步游道、栏杆、登山栈道,处处透出了新颖别致。《印象野三坡》大型实景演出利用800平米的LED大屏幕,创造出全新的视觉感受,在舞美灯光的配合下,打造出震撼人心的演出效果。三天时间,野三坡度过了一个疯狂的、欢乐的、平安的、丰收的假期。

### 休闲游、短线游成“五一”主打

由于“五一”假期较短,对旅行社出境游和长线游的收客情况影响并不明显。而以北京、华东、苏杭为目的地的三日游和省内一二日游收客较火。山东嘉华旅游总经理张明介绍,“三天小长假,想要去远的地方也不现实,所以近郊

游、省内游、自驾游占五一假期出游的比例较大。很多人会提前买好景区门票,在假期里自助出游。像嘉华的网上售票,这个假期就卖了一万张景区门票,新开业的泉城欧乐堡梦幻世界、三王峪景区、章丘百脉泉等距离济南较近的景区

门票卖得最好。”家住领秀城的李雷一家,“五一”假期自驾到沂南旅游,住在竹泉村的石头房子,到智圣汤泉温泉度假区泡温泉,李雷说放假前一天的下午上路,5月2日下午返程,正好避开了交通的高峰,回到济南还有一天的休息时

间。逛逛景,泡泡温泉,不急急忙忙得赶景区,这个假期过的很舒服。中青旅国内接待部杨娜说“如今人们对于旅游已经不像前几年,一到假期就把时间安排得很紧。大部分的游客会把旅游和休闲结合起来,游玩休息两不误。”

### 错峰出游 人少景美价格优

笔者从嘉华旅游了解到,假期过后,旅游的主要人群将以中老年群体为主,时间比较充裕,像台湾的环岛八日游、东南亚的海岛游比较受欢迎,国内的广西“醉美桂林”系列

产品、云南、湖南和长江包船游等长线受到游客青睐。济南新中国国际旅行社总经理油利军说,每当假期过后,旅游市场会从“井喷”、“爆棚”的状态落到一个平淡期。五月份人

多,天不热,旅游价格又低,出境游价格下浮30%左右,国内游价格下浮20%左右,出行最划算。国外线路泰国、韩国、欧洲、澳洲等都是旅游的好季节。像张家界双卧游、厦门双飞、成都九寨沟四

飞等国内长线的价格在2千到3千元之间,质优价廉。针对母亲节推出“我为妈妈过节日——大乳山亲子两日游”,安排和妈妈动手在花海系福袋祈福,做鲑鱼水饺等温情的活动内容。



## 太行大峡谷

### 중국임주태항대협곡

### 韩国游客最喜爱的中国名山

### 한국관광객이질선호하는중국명산



电话: 0531-88510888 15518509988

0372-6082888

网址: www.thdxg.net



林州太行大峡谷官方微信  
公众号: zglzthdxg0372

地址: 中国·安阳·林州 自驾线路: 济聊高速-大广高速(安阳方向)-南林高速(林州方向)-林州-景区 各大旅行社均可报名

济南市第三届泉水节指定旅游服务景区  
国家AAAA级景区

## 全家山乐园

## 恐龙帝国

5月24日震撼登场

侏罗纪重现地球,你今生最震撼的探险之旅就从这里开始

欢乐热线: [0531] 88345999

网址: www.jinxiangshan.com

地址: 山东·济南·仲宫·商家

自驾线路: 103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到

新浪微博 @全家山景区

腾讯微博 @全家山

